

ANIMA UNA ALAPÍTVÁNY

A SZENT II. JÁNOS PÁL ISKOLAKÖZPONT TÁMOGATÁSÁRA



Kedves Szülők!

Szeretettel köszöntöm Önöket az új tanévben! Megtiszteltetés számunkra, hogy Önökkel együtt dolgozhatunk gyermekeik nevelésében és képzésében. Köszönjük a bizalmat! A Krisztus Légiósai és a Regnum Christi Mozgalom nevében megújítjuk elkötelezettségünket nemcsak a magasszintű oktatás, hanem a Teljes körű nevelés pedagógiája mellett is, amellyel az egész embert Jézus Krisztus, a tökéletes ember, a mi eszményképünk képére igyekszünk formálni.

Ebben a tanévben is Jézusra szegezzük a tekintetünket, hogy továbbra is Ő legyen életünk és az Iskolaközpont életének a középpontjában.

Augusztus első napjaiban a Regnum Christi Ifi csoportját – nagyobb részük iskolánk jelenlegi vagy volt tanulója – kísérek el a lisszaboni Ifjúsági Világtalálkozóra. Ott, a több mint másfél millió fiatal között megtapasztalhattuk annak örömét, hogy Jézus barátai vagyunk, és a hitünkből fakadó lelkesedést. Ferenc pápa azt a feladatot bízta ránk, hogy vigyük haza ezt a tapasztalatot és adjuk tovább a környezetünkben. Ezért szeretném megosztani Önökkel is Ferenc pápa a fiatalokhoz intézett homíliájának záró szavait:

“Kedves fiatalok, szeretnék mindannyiőtök szemébe nézni és ezt mondani: ne félj. Sőt, mondok neked valami nagyon szépet. Többé nem én, hanem Jézus maga néz most titeket. Ő, aki ismer titeket, ismeri mindegyikötök szívét, ismeri mindegyikötök életét, ismeri az örömeiteket, a szomorúságaitokat, a sikereiteket és bukásaitokat, ismeri szíveteket. És ma ő mondja nektek, itt Lisszabonban, ezen az ifjúsági Világtalálkozón: „Ne féljete, bátorság, ne féljete!” (Ferenc pápa a lisszaboni Ifjúsági Világtalálkozó zárómiséjén, 2023. augusztus 6-án)

Mi se féljünk: ne féljünk találkozni Jézussal, elmesélni Neki mindent, ami velünk történik a mindennapjainkban, Rá bízni aggodalmainkat és terveinket, Elé vinni családjainkat és elmondani neki minden szükségünket. Ő mindenható, ismer és szeret minket. Nagy bizalommal helyezzünk mindent a kezébe!

Bár szemünket Jézuson tartjuk és törekszünk a Vele való személyes kapcsolat megélésére a mindennapokban, az Iskolaközpont működtetése, fenntartása számos világi jellegű kihívás elé állít minket, melyeknek megoldása csak az Önök együttműködésével és támogatásával lehetséges, ezért **szeretném köszönetemet kifejezni** az Alapítvány támogatásáért, mert az Önök befizetéseiből és nagylelkű adományaiból tudunk számos programot megvalósítani, valamint fejleszteni, korszerűsíteni az Iskolaközpont épületét.

Az elmúlt nevelési évben az Alapítvány támogatásából tudunk megvalósítani olyan **óvodai programokat**, mint a bábszínházak évi több alkalommal is, koncertek, állatismereti programok, Utazó Planetárium. Ezek mind nagyban hozzájárultak csoportjainkban a közösségépítéséhez, a gyerekek ismereteinek gazdagodásához és bízunk benne, hogy a szülőket, családokat is közelebb hozta egymáshoz. Talán apránként kisebb összegnek tűnik, de éves szinten jelentős kiadásnak számít a friss zöldség és gyümölcs, az ünnepekhez kapcsolódó meglepetések (pl. Mikulás), a foglalkozásokhoz szükséges alapanyagok, könyvek, fejlesztő eszközök és játékok biztosítása, melyet szintén a szülők nagylelkű támogatása révén, az alapítványi befizetésekből tudunk fedezni. Kérjük, hogy továbbra is támogassanak bennünket, hogy a hozzánk járó gyermekeknek magas színvonalú, igényes, katolikus értékrendet közvetítő programokat és környezetet biztosíthassunk.

Az iskolában, anyagi támogatásuknak köszönhetően az elmúlt tanévben is volt lehetőségünk arra,

- hogy támogatást adjunk az arra rászorulóknak a különböző iskolai táborokhoz, programokhoz, hogy az anyagi lehetőségek hiánya ne legyen oka a programról való távolmaradásnak (végzősök római útja, a természettudományos tábor, az erdei iskola, az osztálykirándulások)
- hogy jutalmazzuk a tanulmányi, emberi, lelki és apostoli kiválóságot (év végi tanulmányi jutalmak, házi versenyeink jutalmi, Semper Altius díjak diákok és tanárok számára, a Többek leszünk program jutalmi)
- hogy átvállaljuk a különböző téma- és projektnapokkal járó költségeket (pénzügyi projektnapok, pályaorientációs nap, gimnáziumi múzeumi órák, a Diákönkormányzat napja)
- hogy az állami iskolai gyümölcsprogramból részesedő korosztályt kibővítsük, és így minden diákunk részesedhessen a gyümölcsprogramban
- hogy karban tartssuk épületünket (tisztasági festés, új asztalok két osztályterembe és új székek egy osztályterembe)
- hogy klímaberendezést kaphasson a tetőtérben elhelyezkedő művészeti tanterem, melyben 5. osztálytól felfelé minden évfolyam megfordul
- és nem utolsósorban, hogy támogatást adjunk pedagógusaink szakmai továbbképzéseikhez.

Az Alapítványban hagyomány a NET és ECYD nyári táborok támogatására, mellyel csökkenteni tudjuk az utazási és szállásköltségeket. Idén a Fialat Missziósok erdélyi missziójának utazási költségeit is támogattuk. A NET, ECYD és Fialat Missziósok programjai a Regnum Christi lelkiséghez kötődnek. Szeretettel ajánlom Önöknek, hogy tájékozódjanak honlapunkon (www.regnumchristi.hu) vagy keressenek minket személyesen, ha többet szeretnének tudni rólunk.

Tavaly az energiaárak kiszámíthatatlan emelkedése okozott bizonytalanságot és többletkiadást, idén az új törvény a pedagógusok előmeneteléről tartogat még meglepetéseket. Az Önök támogatásai segítenek nekünk, hogy a hozzánk járó gyermekek, diákok ebből ne érzékeljenek semmit. Kérjük, hogy amennyiben lehetőségük van rá, **az általános iskolás és gimnazista gyermekek családunként 4.000 Ft/hó, az óvodás gyermekek családjai pedig gyermekeként 4.000 Ft/hó hozzájárulással** segítsék az itt folyó oktató-nevelő munkát. Ha tehát egy családból több testvér is ide jár *iskolába*, akkor is elegendő összesen, azaz **családunként 4.000 Ft/hó** összeggel hozzájárulni a költségekhez, amennyiben azonban az **óvodába jár több testvér**, kérjük – lehetőség szerint – **gyermekeként** fizetni a 4.000 Ft/hó hozzájárulást, az óvodai napi költségek nagysága és jellege (napi friss zöldség, gyümölcs, gyermekprogramok, foglalkozási eszközök, alapanyagok) miatt. **Ha iskolás és óvodás gyermek is van a családban**, akkor kérnénk **mindkét alintézményt támogatni. Hozzájárulásukat előre is hálásan köszönjük!**

Kérjük, ha lehetőségük van rá, hozzájárulásukat utalják át még a tanév elején egy összegben, így kevesebb vele az adminisztráció és elkerülhető az elfelejtése. A hozzájárulásokat idén is az **Anima Una Alapítvány** számlájára küldhetik: **11600006-00000000-45440072.** A közlemény rovatba kérjük minden esetben beírni a **gyermek nevét és osztályát,** illetve óvodások esetén a **csoportjának színét.** **Ha valakinek lehetősége lenne nagyobb összeggel támogatni intézményünket, akár cégen keresztül is, azt külön megköszönjük!**

Krisztusban szeretettel,



Justin Prigge LC atya
Krisztus Légiósa
az Anima Una Alapítvány elnöke